# 沈 《文汇报》体育部主任



皇家贝蒂斯 受半一 切尔西

周三005 欧协联 竞彩让球推荐:3

### 欧协杯决赛, 皇家贝蒂斯不怵切尔西

赛的球队里有五支来自五大联赛的队 伍(其中佛罗伦萨两入决赛),来自英 超的西汉姆联在2022-2023赛季夺 冠,而西甲队伍还是第一次跻身欧协 杯决赛。本赛季的两支决赛队伍切尔 西和皇家贝蒂斯都已经通过联赛排名 获得了欧战资格,前者入围下赛季欧 冠,而后者拿到欧联杯入场券,两队都 少了一重压力,全力为冠军头衔而战。

切尔西在英超收官阶段打出5胜 1负的佳绩,状态较之赛季中期明显 提升。切尔西队内目前状态最出色的 球员是后腰凯寒多和攻击手内托。凯 塞多已经成长为英超乃至欧洲最出色 的防守型后腰,甚至在部分场次里,他 移位右后卫,但仍需在由守转攻时承 担后腰职责,也可见其覆盖面积之大、

能力之强。内托在赛季初仍不是主 力,但如今是切尔西不可或缺的攻击 线成员,他可以出任锋线所有位置,甚 至部分场次担任中锋,虽然数据并不 华丽,但内托在赛季尾声成为切尔西 的核心人物,对诺丁汉森林和利物浦 的两场硬仗,切尔西打破僵局的进球 都靠他喂饼。

但切尔西也存在不小的问题, 尽管防守稳固,但进攻手段仍略显 单一。缺少顶级的中锋人选,这大 大降低了切尔西的得分效率,而拥 有无限开火权的帕尔默在赛季中 后期也逐渐失去了光彩,虽然他出 场 37 场联赛打入 15 球,但在最近 16场联赛仅有1球入账,状态天差 地别。

皇家贝蒂斯在赛季末的状态不

也没能赶上比利亚雷亚尔,无缘欧 冠入场券,不过倒也锁定了欧联杯 资格。在佩莱格里诺的调教下,皇 家贝蒂斯成长为一支发挥稳定的球 队,该队也吸纳了多位老资格球员, 如中卫巴特拉、左后卫罗德里格斯、 前腰伊斯科等,不少球员都有英超 经历,如门将阿德里安、中卫略伦 特、边后卫佩劳和贝莱林、前卫洛塞 尔索和福尔纳斯、边锋安东尼等 人。在本赛季西甲中,皇家贝蒂斯 对皇马和马竞都有过胜绩,对巴萨 则是两场平局,这充分显示了该队 具备与一线强队抗衡的实力。

机构开出的亚洲指数介于切尔 西-0.5球和-0.75球之间,综上所述, 本场比赛看好皇家贝蒂斯不败。



### 江原FC 状态不俗

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场韩职和1场挪 超比赛进行推荐。

### 金泉尚武VS首尔FC 05-28 18:30 推荐:平/负

金泉尚武最近5场比赛只收获1 胜,竞技状态出现明显下滑。已经连 续3场输掉了数据,数据端表现低于 预期。近9场只有3场出现大比分,球 队进攻爆发力不足。金泉尚武此前7 场比赛共打进12球,进攻端输出效率 稳定

首尔FC现在积19分排在联赛第 七,联赛表现逊色于对手。首尔FC 最近3场比赛取得2胜1平,球队竞技 状态出现回暖。此前8次面对金泉尚 武4胜4平,交锋历史全面占优。

金泉尚武本赛季联赛场均攻入 1.53球,是联赛进攻火力最强者,但值 得注意,首尔FC近期防守端相当给 力,金泉尚武此役主场最多只能拿到

### 江原 FCVS 安养 FC 05-28 18:30 推荐:胜

江原FC本赛季联赛15场失14 球,是联赛失球数第三少的球队。本 赛季联赛15场比赛,在领先的情况下 最终获胜的场次占总胜场的83%。江 原FC 状态不错,近3场比赛2胜1 平,保持不败。球队需要保持这样良 好的势头。江原FC主场防守出色, 近10场主场比赛丢掉8球,完成5场 比赛的零封。江原FC本赛季联赛15 场进12球,是联赛进球数第一少的球

安养FC近5场正赛连续失球,且 场均丢球达1.8球。安养FC客场进攻 糟糕,开赛7场客场比赛只打进6球, 球队近期表现糟糕,近6场比赛2平4 负,目前更是遭遇各项赛事三连败打 击,毫无状态可言的安养FC本轮败

### 腓特烈斯塔VS罗森博格 05-29 01:00 推荐:平

腓特烈斯塔近期状态尚可,近10 场比赛取得7胜2平的战绩,但上一场 比赛输给升班马,近2场比赛不胜。 腓特烈斯塔近期进攻出色,近10场比 赛打进23球只有1场比赛没有取得进 球。球队防守表现不俗,近10场比赛 只丢掉7球。近期球风保守,近4场比 赛有3场比赛得失球小于3球。

罗森博格阵容较为齐整,除了刚 刚受伤的轮换前锋伊斯拉莫维奇外, 其他主力或重要轮换暂无重大伤病。 罗森博格客场火力凶猛,近10场客场 比赛打进29球。只有2场比赛没有取 只丢掉7球。完成7场比赛的零封。 罗森博格客场近期不佳,近3场客场 比赛2平1负,球队急需调整客场的状

两队近6次交手各自取得2场比 赛的胜利,双方较为势均力敌。两队 近期状态相似,并没有明显优势可言, 方有可能激战成和。



#### 皇家贝蒂斯 受半一 切尔西

周三005 欧协联 竞彩让球推荐:3

## 贝蒂斯常规时间有望不败

周四凌晨,本赛季欧协杯决赛将 如期而至。切尔西与贝蒂斯两队将于 弗罗茨瓦夫市立体育场争夺最后的冠 军。单从交战双方的实力和名气而 言,切尔西无疑要在贝蒂斯之上,再加 上两队在各自联赛收官阶段的表现来 看,也明显是蓝军这边要显得强势很 多。因此像这样的一场决赛,马雷斯 卡的球队所受到的关注度无疑会显得

不过在笔者看来,尽管切尔西 这边的人员优势确实颇为明显,但 这个比赛蓝军真的想要轻松捧杯的 话,几乎也是不太可能的。首先从 双方近期的比赛来看,由于贝蒂斯

**议访已经早早无缘西甲欧冠席位的** 争夺,因此在最后四轮联赛当中,球 队人员方面显然是做出了较大的调 整。而切尔西这边一直拼到英超最 后一轮,才涉险拿到了下赛季欧冠 的席位,单就这点来说本场贝蒂斯 也算得上是以逸待劳。尤其相对杯 赛决赛而言,这样的优势是不可轻

再有从本寨季之前几个比较重 要的杯赛结果来看,几乎都算得上是 成功破蛋。博洛尼亚在时隔51年之 后再夺意大利杯,水晶宫更是时隔 119年后捧起了英格兰足总杯,而在 上周刚刚结束的欧联杯决赛中,热刺

也是相隔17年后再次捧起了冠军奖 杯,而太场比赛对干贝蒂斯来说,也 是他们俱乐部史上首度杀进欧战决 赛,起码相对于切尔西来说,佩莱格 里尼的队伍更加符合本赛季杯赛破 蛋的玄学。

机构方面本场是给到了切尔西让 半球低水的一个初始亚洲数据,早盘 阶段已经升至半一高水,这样的数据 变化对于原本就可能出现一头热的切 尔西来说,未见得就是一件好事,尤其 是在杯赛的决赛时出现。而一旦后市 盘面若无法始终维持住半一的话,至 少在常规时间内笔者看好贝蒂斯有望 不败。





一球 维京

周三006 挪超 竞彩让球推荐:0

## 维京给博德闪耀伤口撒盐

北京时间周四凌晨,挪超有2场 对决展开,其中博德闪耀将主场迎战 维京。博德闪耀过去5场只取得1胜 4负的劣绩,一度遭遇四连败打击,反 观维京正处于五连胜中,看好状态更 佳的维京不败。

博德闪耀本赛季开局有着不错的 发挥,前4轮联赛斩获3胜1平的不败 佳绩,合计攻入9球,并且3场胜利都 完成零封。然而,进入5月后博德闪 耀遭遇滑铁卢,先是在欧洲联遭热刺

双杀,紧接着又在挪威杯、挪超分别输 给奥勒松与特罗姆瑟,直到上一仗才 在罗森博格身上重返胜轨。单论挪 超,博德闪耀本赛季4胜1平1负的表 现并不算差,奈何近期各项赛事整体 发挥实在欠佳,面对携五连胜来访的 维京,博德闪耀只能接受主场沦陷的

本赛季挪超首轮,维京1比3败 在瓦勒伦加脚下,好在这个小意外并 未对球队士气造成太大影响,此后的

9轮联赛,他们豪取7胜2平的不败佳 绩,目前以23分领跑积分榜。在上 一场击败克里斯蒂安松,维京取得挪 超三连胜,同时也迎来各项赛事五连 胜,挪超与挪威杯两条战线齐头并 进,而屡次建功的扎特拉科·特里皮 奇、皮特·克里斯蒂安森等人自然是 维京取得佳绩的重要功臣。另外值 得一提是,维京目前处于客场连胜之 中,此番客战博德闪耀,维京凯旋不 是问题



### 皇家贝蒂斯 受半一 切尔西

周三005 欧协联 音彩不让球推芳·0

浦和红钻 平半 大阪樱花

周三001 日职 竞彩不让球推荐:3

### 浦和红钻辣手摧花

#### 贝蒂斯VS切尔西

贝蒂斯在西甲收官战中主场遭 巴伦西亚逼平收场,以西甲联赛的 第6名结束赛季后就无缘欧冠联赛 通过联赛第6名获得,剩下就只能 超第四名,下赛季欧冠资格到手的 切尔西肯定是能轻松上场,虽说是 态让步可博。 低级别的欧协杯冠军,但对于切尔 西在欧洲赛冠军版图布局上还是显 得很重要。本场比赛机构指数平均

三组数据初步给出的搭配区间呈离 散之势,主胜指数在后市的调整中 出现明显的上下震荡,整体上缺乏 明确的倾向性,对位的客胜指数在

#### 浦和红钻VS大阪樱花

水平给出4.385、3.503、1.832的数据, 古屋鲸八,这亦是球队近来联赛2轮 红钻主场浅让谋反弹可博。

名,这也是受制于球队本赛季在攻守 能力表现平平,球队在客场的表现明 显整体拖累联赛成绩。大阪樱花上 轮联赛主场力克福冈黄蜂,这亦是球 队近来的两个联赛主场连胜的势头 这和球队客场成绩上起伏不定形成 鲜明的对比,攻守上缺乏稳定性已经 的资格,而欧联杯资格球队已经是 后市的调整中有小幅度的拉高,居 是让球队挤压到第8名的位置。本 中的平局指数初步给出高水平分布 场比赛机构指数平均水平给出 得进球。近期防守不错,近10场比赛 是在欧协杯决赛中为欧洲赛冠军而 区间,后市的调整中平局指数出现 2.061、3.358、3.334的数据,三组数据 放手一搏。切尔西在英超联赛收官 小幅度的上下震荡。亚洲指数方面 初步挤压到窄小的范围内分布,主胜 战中客场小胜诺丁汉森林而获得英 给出主受让半球的中水平回报率指 指数在后市的调整中有小幅度的拉 数搭配,切尔西在杯赛中做出深姿 高,对位的客胜指数在后市的调整中 出现明显的急剧上下震荡,居中的平 局指数在后市的调整中有微弱的上 下震荡。亚洲指数方面给出主让平 浦和红钻上轮联赛客场不敌名 半的中低水平回报率指数搭配,浦和 大家都没有必胜对手的绝对把握,双

不胜,积分上被挤压到联赛的第5